

使徒行传 2

²⁹“弟兄们，我肯定地对你们说，先祖大卫死了，埋葬了，他的坟墓至今还在这里。³⁰大卫是先知，知道上帝曾起誓要从他的后裔中选立一人继承他的王位。³¹他预先知道这事，讲到基督的复活，说，‘祂的灵魂不会被撇在阴间，祂的身体也不会朽坏’。³²上帝已经使这位耶稣复活了！我们都是这件事的见证人。³³现在祂升到上帝的右边，从天父领受了所应许的圣灵，并将圣灵浇灌下来，你们今天也耳闻目睹了。³⁴大卫并没有升到天上，但他曾说，

“主对我主说，

你坐在我的右边，

³⁵等我使你的仇敌成为你的脚凳。”

³⁶“所以，全体以色列人啊！你们应当确实地知道，上帝已经立这位被你们钉在十字架上的耶稣为主，为基督了。”

³⁷他们听了彼得的话，觉得扎心，就对彼得和其他使徒说：“弟兄们，我们该怎么办呢？”³⁸彼得说：“你们每一个人都要悔改，奉耶稣基督的名受洗，使你们的罪得到赦免，你们就必领受上帝所赐的圣灵。³⁹因为这应许是给你们和你们的儿女，以及远方的人，就是所有被主——我们的上帝呼召的人。”

⁴⁰然后，彼得还讲了许多话警戒、劝勉他们，说：“你们要保守自己脱离这邪恶的世代。”

⁴¹结果，那天约有三千人相信了他传的道，接受了洗礼。⁴²他们都一心遵守使徒的教导，一起团契、掰饼、祷告。

[摘自今天的讲道]

这段经文告诉我们，接受圣灵对我们、对教会、对使命有多么重要。

彼得通过大卫的预言，有力地讲述了圣灵的赐予和耶稣从死里复活的意义。

他强调说，“我必不将我的灵魂留在阴间，也不让你的圣徒灭亡”是大卫的预言，不是对大卫自己说的，而是对耶稣说的。因为大卫在坟墓里，他正在腐烂，但耶稣不在坟墓里。

从“我必使他的后裔中的一人坐在王位上……”和“耶和华对我的主说，你坐在我的右边，等我使你的仇敌作你的脚凳”的预言来看，大卫虽然是王，但他承认王，他自己的后裔，是他自己的主。

彼得说，在他之上的主和王，也就是大卫所说的不会被扔进阴间、其圣徒不会灭亡的那位，是耶稣，是“神所立为主和基督的”。

面对自己对“主”所作所为的强烈悔恨，他告诉他们要悔改，奉耶稣基督的名接受洗礼，从这个弯曲邪恶的时代中得救。这是从弯曲邪恶的时代中获救的唯一途径。

大家早上好，现在是六月。天气很奇怪--外面很热，里面很冷，但出内却非常惬意。绿意浓浓，天空湛蓝，还不是很潮湿，我觉得是个好季节。我至少想活动活动身体，锻炼锻炼

身体，而不是待在室内。

神奇的五旬节活动已经过去三周了。 圣灵用火焰般的舌头浇灌在每一个门徒身上，他们被圣灵赐予了可以说话的舌头，用许多他们从未学过的语言赞美上帝的大作为。 从那时起直到今天，在圣灵的引导下，有多少语言通过耶稣基督的救赎讲述了上帝的伟大工作！当着许多对这一神迹退缩的圣殿崇拜者的面，彼得大胆地说：'我现在对你们说的话，你们要听。

以色列人哪，你们要听我所说的话。 因为你们清楚知道，拿撒勒人耶稣就是上帝借着他在你们中间所行的许多大能、神迹和奇事，向你们表明他是上帝所差遣的那一位。

上帝通过耶稣向你们表明，他是上帝的婢女，因为他在你们中间行了许多大能的事，行了许多神迹和奇事。 尽管这样向你们显明，尽管你们看到了许多大能的作为、神迹和奇事，但你们并没有接受耶稣。 你们将他钉在十字架上，并在不义之人的手中将他杀害。

尽管你们尊敬的大卫王在《诗篇》第 16 篇中谈到这位耶稣时说："我常在我面前看见耶和华。

我常在我眼前看见耶和华，在我心里看见耶和华，在我灵魂里看见耶和华。 因为耶和华在我右边， /因为我不被挪动。

因此我心欢喜，我舌欢唱。 我的肉体也必活在盼望中。

你不会将我的灵魂留在阴间，你也不会让你的圣徒灭亡。

你要指示我生命的道路，使我在你面前充满喜乐。

2:29 弟兄们，关于首领大卫，我可以放胆对你们说：'他已经死了，埋葬了，他现在还在。他死后被埋葬，他的坟墓至今仍在我们中间。

诗篇 16.

大卫米但之歌

16:1 神啊，求你保护我，保守我。 我要倚靠你，因为你是我的神。

16:2 我要对耶和华说：'你是我的主，除你以外，我别无祝福。

16:3 全地的圣徒都是我所喜悦的良民。

16:4 那些选择别神的人，忧愁必增多。 我必不倒出他们祭物的血，我的口也不说出他们的名。

16:5 耶和华是我的产业，我的杯要满了。 你要保守我的分。

16:6 量绳落在对我有利的地方。 16:7 我得了美好的基业，因为你使我得了美好的基业，你使我得了美好的分配。

16:7 我要赞美使我安息的耶和华。 16:8 我要常在耶和华我的神裡。

16:8 我要将耶和华常摆在我面前。 因为耶和华在我右边，我必不动。

16:9 为此，我心喜乐，我魂欢喜。 我的身体也必安息。

16:10 因为你必不将我留在阴间，也不让你的圣徒看见坟墓。

16:11 你必指示我生命的道路。 在你面前有丰盛的喜乐，在你右边有快乐，直到永永远。

诗篇第 16 篇后半部分的话是：“因为你必不将我留在阴间，也不让你的圣徒看见坟墓”。这不是为他自己说的。因为大卫死后被埋葬，他的坟墓至今还在，他的身体在腐烂，他的骨头在坟墓里。那么，诗篇第 16 篇说的是谁呢？

我对耶和华说：'你是我的主，除你以外，别无赐福与我'“，”我要将耶和华常摆在我面前。因为耶和华在我右边，我必不动”。大卫所说的耶和华是谁呢？你必不撇我在死荫之下，也不让你的圣徒看见我的坟墓 ”在耶稣身上真正应验了，我们知道这是大卫从上帝那里得到的预言和祷告，因为他仰望耶稣，相信上帝会拯救自己。在大卫之前是耶稣。既然耶稣战胜了死亡，没有将他丢弃在阴间，他的英勇也不会衰败，大卫也效仿耶稣说：“我要将耶和华常摆在我面前。因为耶和华在我右边，我必不动。

2:30 因为他是先知，认识到神曾向他坚定地起誓说：'我必使他的一个后裔登上王位'、

2:31 他预先知道基督会复活，就说：'他不会被丢在阴间，他的身体也不会腐烂。

2:32 这耶稣是神复活的。 我们都是见证人。

大卫是一位先知，他确实认识到在他之后的一千年会有一位伟大的后裔出现，上帝会让他登上王位。大卫自己是国王，所以他的后代成为国王也是理所当然的。然而，彼得告诉我们，这位“他的后裔中的一位”与他的许多其他后裔不同，也很特别，他就是大卫自己应该称作“主”的那位。他就是耶稣。耶稣复活了，他的复活正是“他不被扔在阴间，身体也不腐烂”这一事实的应验，耶稣的复活具有重大意义，它指向了大卫所称的“主”。

2:33 于是，耶稣复活到神的右边，从父那里接受了所应许的圣灵，并将它浇灌在我们身上。这就是你们现在所见所闻的。

2:34 大卫没有上天。他自己说：'耶和华对我主如此说、

2:35 你坐在我的右边，等我使你的仇敌作你的脚凳。

2:36 所以，以色列全家都要注意这件事。你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立他为主，作基督了。

耶稣复活并回到天父上帝所在的天堂，正是圣灵降临的原因，因此圣灵在此时降临，也无非

是证明耶稣是主和救世主基督。

2:36 所以，以色列全家，要留意这件事。你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立他为主、为基督了。

2:37 众人听了这话，就深受感动，对彼得和其他使徒说：“弟兄们，我们当怎样行呢？”

2:38 彼得回答说：“你们要悔改。你们要奉耶稣基督的名受洗，使你们各人的罪得赦。你们就必领受圣灵的恩赐。

我们傲慢无礼地杀害了这样一位救世主，把他钉在十字架上，我们还同意并支持他们，这种悔恨深深刺痛了许多人的心。

彼得对这一忏悔所作的回应非常精彩。

2:38 彼得回答说：“你们要悔改！奉耶稣基督的名受洗，使你们各人的罪得赦。然后你们就会得到圣灵的恩赐。

现在你们所需要的就是悔改。不仅要悔改，而且要悔改归主。将你们的心转向上帝，重新开始。接受洗礼，接受主赎罪的洗礼，罪得赦免。然后，你也会收到上帝赐予的一份奇妙礼物。那就是上帝纯洁的灵--圣灵。上帝的圣灵，帮助者，中保，将住在你的心里。

约翰福音 4:13 耶稣回答那妇人说：“凡喝这水的，也必得浇灌。

4:14 但凡喝我所赐之水的，永远不渴；我所赐的水，要在心里成为泉源，水要从他里面流出来，直流到永生。

7:37 节期的最后一天，耶稣站着大声说：“眨眼的，可以到我这里来喝。

7:38 信我的人，从他腹中必流出活水如江河，正如经上所写的。

7:39 这是指着信耶稣的人将要领受的圣灵说的。

2:39 这应许是赐给一切蒙我们主神呼召的人，就是你们和你们的子孙，并一切在远方的人。

2:40 彼得用许多别的话作见证，劝勉众人说：“你们要从这弯曲的时代得救”。

2:41 于是，接受他劝勉的人都受了洗，当天大约有三千人加入了他们的行列。

2:42 他们都殷勤遵守使徒的教义，有信徒的团契，一同擘饼，一同祷告。

悔改，受洗，接受圣灵的恩赐。这是对你们说的，也是对远方的人说的。无论有无范围，它都会赐给那些直到现在还心不在焉的人，无论他们如何

这个弯曲的时代。弯曲“一词的意思是不诚实、虚假、欺骗、邪恶、不悔改、顽固、固执、

不诚实、不诚实、欺骗。 它可能指的就是这个时代。 在这个风起云涌的时代，还能有幸福与和平吗？ 我们如何才能从这个弯曲邪恶的时代中获救？ 只有通过耶稣的赎罪和宽恕，“你们应当悔改，与上帝和好。 你们各人的罪得赦免。

我们感谢你，我们已从弯曲的时代中得救，我们在你的话语中被引领，因着救恩行走在生命和祝福中。

祷告；天父，我们为今天的敬拜感谢你。 神通过大卫清楚地讲到了耶稣，他将在一千年后来降。 大卫进了坟墓，但上帝并没有像他所说的那样，把耶稣留在死亡的阴影中，而是没有让你的圣者腐朽。 我们在腐朽，但你通过复活的耶稣为我们指明了生命之路，谢谢你。 感谢你，因为你的宽恕，当我们悔改时，通过洗礼我们的罪得到了宽恕，并接受了圣灵。 感谢你，我们将被从弯曲邪恶的时代中拯救出来。 请将所有受苦的人带入上帝的救赎与平安之中。 保佑我们的家庭和我们社区的人们。 我们奉主耶稣的名祷告。 阿门。